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We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an
estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the

major top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by
us. You are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you

are actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support


Have product questions? Need technical support? Please feel free to contact
us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully
before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user manual.
The appearance of the product shall be subject to the product you received.
Please forgive us that we won't inform you again if there are any technology
or software updates on our product.
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INSTRUCTION MANUAL
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MANUAL  DE  INSTRUCCIONES
MAQUINA  PARA  FABRICAR  BOTONES

www.vevor.com/support
Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica

Estimación  de  los  ahorros  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  
ofrecemos.  Le  recordamos  que  verifique  cuidadosamente  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros  si

En  realidad,  ahorran  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas  líderes.

"Ahorra  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  representa  una
Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

BJS32/58BK001
BJS25/58BK001

MANUAL  DE  INSTRUCCIONES
MAQUINA  PARA  FABRICAR  BOTONES

La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  usted  recibió.

Estas  son  las  instrucciones  originales.  Lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.

Por  favor,  perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  alguna  actualización  tecnológica  o  de  
software  en  nuestro  producto.

a  nosotros:

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  con  nosotros.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/

support

Machine Translated by Google



deslizar

Molde  hacia  abajo  (izquierda)

Cuerpo  de  la  máquina

conector

3.  Preste  atención  a  la  seguridad  durante  la  operación  y  evite  aplastarse  los  dedos.

2.  Los  niños  deben  utilizar  este  producto  junto  con  adultos.

Mango  de  máquina  de  insignias

COMPONENTES

RECORDATORIO  DE  SEGURIDAD

Molde  hacia  abajo  (derecha)

Molde  UP

Machine Translated by Google



5.  Placa  posterior  de  metal

Cabezal  de  molde

4.  Película  de  plástico  transparente

Pasador  de  posicionamiento  lateral  del  molde  UP

1.  Tapa  de  hojalata

Pasador  lateral  del  riel  deslizante  del  molde

Hoja  de  protección

Molde  UP

2.  Placa  posterior  de  plástico

Machine Translated by Google



PASOS  DE  INSTALACIÓN

Machine Translated by Google



5.  Fabricación  terminada.

ESPECIFICACIONES  EXTERNAS  (Φ58MM)  PASOS  DE  FABRICACIÓN

Machine Translated by Google



6.  Fabricación  terminada.

FABRICAR

Machine Translated by Google



FALLAS  Y  SOLUCIÓN  DE  PROBLEMAS

Machine Translated by Google



BJ  S32/58BK001BJ  S25/58BK001

MODELO  Y  PARÁMETRO

Tamaño  doble:  �32  y  �58Tamaño  doble:  �25  y  �58

Machine Translated by Google



b�H  
69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  Road,  
StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITADA.

Münzer  Landström

gerente  generalE    rossStu

Australia

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  
91730

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE

Machine Translated by Google
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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KNAPPMASKIN
BRUKSANVISNING

www.vevor.com/support
Teknisk  support  och  e-garanticertifikat

uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  
toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  
påminns  vänligen  om  att  verifiera  noggrant  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du

sparar  faktiskt  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

"Spara  hälften",  "Halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  endast  en

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google
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BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

BJS-25/58-BK-001

BJS-32/58-BK-001

BRUKSANVISNING
KNAPPMASKIN

Utseendet  på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  
använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.

Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  
mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  gärna
oss:

Machine Translated by Google



glida

Down  Mould  (vänster)

Maskinkropp

kontakt

3.  Var  uppmärksam  på  säkerheten  under  drift  och  undvik  att  krossa  fingrar.

2.  barn  bör  använda  denna  produkt  tillsammans  med  vuxna.

Badge  maskinhandtag

KOMPONENTER

SÄKERHET  PÅMINNELSE

DownMold  (höger)

UP  Mögel

Machine Translated by Google



5.  Metall  Bakplatta

Mögelhuvud

4.  Transparent  plastfilm

UPP  Form  sidopositioneringsstift

1.Tin  upp  locket

Formglid  Rail  sidostift

Vaktblad

UP  Mögel

2.  plastbakplatta

Machine Translated by Google



INSTALLATIONSSTEG

Machine Translated by Google



5.  Tillverkning  avslutad.

EXTERNA  SPECIFIKATIONER(ÿ58MM)  TILLVERKNINGSSTEG

Machine Translated by Google



6.  Tillverkning  avslutad.

TILLVERKNING

Machine Translated by Google



FEL  OCH  FELSÖKNING

Machine Translated by Google



BJ  S-32/58-BK-001BJ  S-25/58-BK-001

MODELLANDSPARAMETER

ÿ32&ÿ58dubbel  storlekÿ25&ÿ58dubbel  storlek

Machine Translated by Google



YH  CONSULTING  LIMITED.

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

bÿ
H  69,  60329  Frankfurt  am  Main.M  nzer  La  n  dst  r

GmE  -  rossStu

Australien

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  

91730

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

UK  REP

EC  REP

Machine Translated by Google
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


GEBRUIKSAANWIJZING
KNOPENMAKER  MACHINE

www.vevor.com/support
Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat

schatting  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  

de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  

gedekt.  U  wordt  vriendelijk  herinnerd  om  zorgvuldig  te  controleren  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst  of  u

besparen  zelfs  de  helft  vergeleken  met  de  grote  topmerken.

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  vertegenwoordigen  slechts  een

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

ons:

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  contact  met  ons  op

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

BJS-32/58-BK-001

BJS-25/58-BK-001

KNOPENMAKER  MACHINE
GEBRUIKSAANWIJZING

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  heeft  ontvangen.

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  het  recht  voor  om  onze  gebruikershandleiding  op  een  duidelijke  manier  te  interpreteren.

Wij  vragen  u  om  uw  excuses,  want  wij  informeren  u  niet  meer  als  er  technologische  of  software-updates  voor  

ons  product  beschikbaar  zijn.

Machine Translated by Google



glijbaan

Down  Mold  (links)

Machinelichaam

verbindingsstuk

UP-  schimmel

3.  Let  op  de  veiligheid  tijdens  het  gebruik  en  voorkom  dat  uw  vingers  bekneld  raken.

2.  Kinderen  dienen  dit  product  samen  met  volwassenen  te  bedienen.

Badgemachine  handvat

COMPONENTEN

VEILIGHEIDSHERINNERING

DownMold  (rechts)

Machine Translated by Google



5.  Metalen  achterplaat

Vorm  hoofd

4.  Transparante  plasticfolie

UP-malzijde  positioneringspen

Beschermingsblad

Vorm  schuif  Rail  zijpen

1.Tin  deksel  op

UP-  schimmel

2.  kunststof  achterplaat

Machine Translated by Google



INSTALLATIESTAPPEN

Machine Translated by Google



EXTERNE  SPECIFICATIES  (ÿ58MM)  PRODUCTIESTAPPEN

5.  Productie  voltooid.

Machine Translated by Google



VERVAARDIGING

6.  Productie  voltooid.

Machine Translated by Google



STORINGEN  EN  PROBLEEMOPLOSSING

Machine Translated by Google



BJ  S-32/58-BK-001BJ  S-25/58-BK-001

MODELAND-PARAMETER

ÿ32&ÿ58dubbele  grootteÿ25&ÿ58dubbele  maat

Machine Translated by Google



YH  CONSULTING  LIMITED.
C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,  
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

bÿ
H  69,  60329  Frankfurt  am  Main.M  nzer  Landst  r

GmE  -  rossStu

Australië

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  

CA  91730

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

EC-REP

VK  REP

Machine Translated by Google
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Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MANUEL  D'INSTRUCTIONS
MACHINE  À  FABRIQUER  DES  BOUTONS

www.vevor.com/support
Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  qu'une

économisent  en  fait  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  
grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  
vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

nous:

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  nous  contacter

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  

www.vevor.com/support

BJS32/58BK001
BJS25/58BK001

MANUEL  D'INSTRUCTIONS
MACHINE  À  FABRIQUER  DES  BOUTONS

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  originale.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  
avant  de  procéder  à  l'utilisation.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.

Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  
technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

Machine Translated by Google



glisser

Corps  de  la  machine

connecteur

Moule  vers  le  bas  (gauche)

Moule  UP

3.  Faites  attention  à  la  sécurité  pendant  le  fonctionnement  et  évitez  de  vous  écraser  les  doigts.

2.  Les  enfants  doivent  utiliser  ce  produit  avec  des  adultes.

Poignée  de  machine  à  badges

COMPOSANTS

RAPPEL  DE  SÉCURITÉ

DownMold  (à  droite)

Machine Translated by Google



Tête  de  moule

5.  Plaque  arrière  en  métal

4.  Film  plastique  transparent

Goupille  de  positionnement  latérale  du  moule  UP

1.  Couvercle  en  fer  blanc

Feuille  de  garde

Moule  UP

2.  Plaque  arrière  en  plastique

Glissière  de  moule  Goupille  latérale  du  rail

Machine Translated by Google



ÉTAPES  D'  INSTALLATION

Machine Translated by Google



5.  Fabrication  terminée.

SPÉCIFICATIONS  EXTERNES  (Φ58MM)  ÉTAPES  DE  FABRICATION

Machine Translated by Google



6.  Fabrication  terminée.

FABRICATION

Machine Translated by Google



DÉFAILLANCE  ET  DÉPANNAGE

Machine Translated by Google



BJ  S32/58BK001BJ  S25/58BK001

PARAMÈTRE  MODELAND

Taille  double  �32  et  �58Taille  double  �25  et  �58

Machine Translated by Google



b�H  
69,  60329  FrancfortsurleMain.

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

M.  Nzer  Landstr .

A/S  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  
StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

E    rossStu

Australie
Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREET,  ESTWOOD  NSW  2122

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  
91730

Gm

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

Machine Translated by Google
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Schätzung  der  Einsparungen,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  

großen  Top-Marken  erzielen  könnten,  und  bedeutet  nicht  unbedingt,  dass  alle  von  uns  angebotenen  
Werkzeugkategorien  abgedeckt  sind.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  der  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie

"Sparen  Sie  die  Hälfte",  "Halber  Preis"  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

sparen  tatsächlich  die  Hälfte  im  Vergleich  zu  den  großen  Top-Marken.

www.vevor.com/support
Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat

BEDIENUNGSANLEITUNG
Knopfherstellungsmaschine

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BJS-32/58-BK-001

BJS-25/58-BK-001

uns:

Haben  Sie  Fragen  zu  den  Produkten?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Kontaktieren  Sie  uns

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

BEDIENUNGSANLEITUNG
Knopfherstellungsmaschine

Das  Aussehen  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  

Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  vor.

Bitte  haben  Sie  Verständnis,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technik-  oder  Software-

Updates  zu  unserem  Produkt  gibt.

Machine Translated by Google



gleiten

Abwärtsform  (links)

Maschinenkörper

Anschluss

UP-  Form

3.  Achten  Sie  beim  Betrieb  auf  die  Sicherheit  und  vermeiden  Sie  Quetschungen  der  Finger.

2.  Kinder  sollten  dieses  Produkt  in  Begleitung  von  Erwachsenen  bedienen.

Griff  für  Buttonmaschine

KOMPONENTEN

SICHERHEITSERINNERUNG

DownMold  (rechts)
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Schutzblatt

2.  Kunststoff-Rückplatte

1.  Deckel  verzinnten

UP-  Form

Formschieber  Schienenseitenstift

UP  Formseitiger  Positionierungsstift

4.  Transparente  Kunststofffolie

5.  Metallrückplatte

Formkopf

Machine Translated by Google



INSTALLATIONSSCHRITTE
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5.  Herstellung  abgeschlossen.

EXTERNE  SPEZIFIKATIONEN  (ÿ58MM)  HERSTELLUNGSSCHRITTE

Machine Translated by Google



6.  Herstellung  abgeschlossen.

HERSTELLUNG
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FEHLERSUCHE  UND  FEHLERSUCHE
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BJ  S-32/58-BK-001BJ  S-25/58-BK-001

MODELAND-PARAMETER

ÿ25&ÿ58Doppelgröße ÿ32&ÿ58Doppelgröße
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YH  CONSULTING  LIMITED.
C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,  
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

b.  
H  69,  60329  Frankfurt  am  Main.Münzer  LandstraßeVertreter  der  EG

UK  REP

E  -  rossStu

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122
Australien

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  

91730

Gm

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  do  głównych  
marek  i  niekoniecznie  oznacza  to,  że  obejmuje  wszystkie  kategorie  oferowanych  przez  nas  narzędzi.  Uprzejmie  
przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  zamówienie,

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  jakiekolwiek  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  oznaczają  wyłącznie

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

w  rzeczywistości  oszczędzają  połowę  w  porównaniu  do  najlepszych  marek.

www.vevor.com/support
Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji

INSTRUKCJA  OBSŁUGI
MASZYNA  DO  PRODUKCJI  GUZIKÓW

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BJS-32/58-BK-001

BJS-25/58-BK-001

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  

www.vevor.com/support

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  nami
nas:

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

INSTRUKCJA  OBSŁUGI
MASZYNA  DO  PRODUKCJI  GUZIKÓW

Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  rozpoczęciem  użytkowania  należy  uważnie  przeczytać  
wszystkie  instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  prawo  do  jednoznacznej  interpretacji  instrukcji  obsługi.

Przepraszamy,  ale  nie  będziemy  Cię  już  więcej  informować,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  
aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.
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slajd

Forma  dolna  (lewa)

Korpus  maszyny

złącze

Forma  UP

3.  Podczas  pracy  należy  zachować  ostrożność  i  unikać  zmiażdżenia  palców.

2.  Dzieci  powinny  obsługiwać  ten  produkt  pod  opieką  osób  dorosłych.

Uchwyt  maszyny  do  odznak

SKŁADNIKI

PRZYPOMNIENIE  O  BEZPIECZEŃSTWIE

DownMold  (po  prawej)
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1.  Przykryj  pokrywę  cyną

2.  plastikowa  płyta  tylna

Arkusz  ochronny

Forma  UP

Sworzeń  boczny  szyny  przesuwnej  formy

4.  Przezroczysta  folia  plastikowa

Kołek  pozycjonujący  stronę  formy  UP

5.  Metalowa  płyta  tylna

Głowica  formy

Machine Translated by Google



KROKI  INSTALACJI
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5.  Produkcja  zakończona.

DANE  TECHNICZNE  ZEWNĘTRZNE  (Φ58MM)  ETAPY  PRODUKCJI
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6.  Produkcja  zakończona.

PRODUKCJA
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AWARIE  I  ROZWIĄZYWANIE  PROBLEMÓW
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32  i  58  chińskich  rozmiarów,  podwójny  rozmiar25  i  58  chińskich  rozmiarów

PARAMETR  MODELANDU

BJ  S-32/58-BK-001BJ  S-25/58-BK-001
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YH  CONSULTING  LIMITED.
C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion  House,  London  
Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

b.H  69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.M  nzer  Landstr

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE
E  -  rossStu

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122
Australia

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Gm
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MACCHINA  PER  FARE  BOTTONI
MANUALE  DI  ISTRUZIONI

www.vevor.com/support
Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica

stima  dei  risparmi  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  
di  punta  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.  Ti  ricordiamo  
cortesemente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  solo  un

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

risparmiano  addirittura  la  metà  rispetto  ai  marchi  più  noti.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

noi:
Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  

www.vevor.com/support

Modello  BJS-25/58-BK-001

Modello  BJS-32/58-BK-001

MANUALE  DI  ISTRUZIONI
MACCHINA  PER  FARE  BOTTONI

L'aspetto  del  prodotto  dipenderà  dal  prodotto  ricevuto.

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  utente.

Ci  scusiamo  ma  non  vi  informeremo  più  se  saranno  disponibili  aggiornamenti  
tecnologici  o  software  per  il  nostro  prodotto.
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diapositiva

Corpo  macchina

connettore

Stampo  verso  il  basso  (sinistra)

Muffa  UP

Maniglia  per  macchina  per  badge

2.  I  bambini  devono  utilizzare  questo  prodotto  insieme  agli  adulti.

3.  Prestare  attenzione  alla  sicurezza  durante  il  funzionamento  ed  evitare  di  schiacciarsi  le  dita.

COMPONENTI

PROMEMORIA  DI  SICUREZZA

DownMold  (destra)
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Testa  dello  stampo

5.  Piastra  posteriore  in  metallo

4.  Pellicola  di  plastica  trasparente

Perno  di  posizionamento  laterale  dello  stampo  UP

1.  Coprire  con  stagno

Perno  laterale  della  guida  scorrevole  dello  stampo

Foglio  di  guardia

Muffa  UP

2.  Piastra  posteriore  in  plastica
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FASI  DI  INSTALLAZIONE
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5.  Produzione  completata.

SPECIFICHE  ESTERNE  (ÿ58MM)  FASI  DI  PRODUZIONE
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6.  Produzione  completata.

PRODUZIONE
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GUASTI  E  RISOLUZIONE  DEI  PROBLEMI
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Modello  S-32/58-BK-001Modello  S-25/58-BK-001

MODELLO  E  PARAMETRO

ÿ32&ÿ58doppia  dimensioneÿ25&ÿ58doppia  dimensione
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CONSULENZA  YH  LIMITATA.

bÿ
H  69,  60329  Francoforte  sul  Meno.M  nzer  Landst  r

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E  -  rossStu

Australia
Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  

91730

GM

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support

